SZEPTEL S.A.
1999 rok


NOTA OBJAŚNIAJĄCA DO BILANSU.

Na dzień 31.12.1998 roku na maszynach i urządzeniach zostały  zabezpieczone następujące kredyty:

· kredyt długoterminowy w Banku PKO S.A. o/Łomża na kwotę 15.057 tys. zł.,

· kredyt długoterminowy w Banku Spółdzielczym w Szepietowie na kwotę 8.350 tys. zł.,

· kredyt krótkoterminowy w PKO SA o/Łomża na kwotę 4.000 tys. zł.,

· kredyt krótkoterminowy w PKO BP o/Wysokie-Mazowieckie na kwotę 2.521 tys. zł. 

DODATKOWA NOTA DO „TABELI RUCHU WARTOŚCI NIEMATERIALNYCH I PRAWNYCH”

Spółka nie dokonywała w okresie sprawozdawczym nieplanowanych odpisów amortyzacyjnych (umorzeniowych) wartości niematerialnych i prawnych.

DODATKOWA NOTA DO „TABELI RUCHU ŚRODKÓW TRWAŁYCH”

Spółka nie dokonywała w okresie sprawozdawczym nieplanowanych odpisów amortyzacyjnych (umorzeniowych) środków trwałych.

DODATKOWA INFORMACJA DO NOTY 11 „KAPITAŁ AKCYJNY”

Kapitał akcyjny Spółki na dzień 01.01.1999 roku wynosił kwotę 10.100.000.zł i dzielił się na :

· 417900 akcji serii A, imiennych uprzywilejowanych co do głosu w stosunku 3 : 1 o wartości nominalnej 2 złote każda,

· 48050 akcji serii A, zwykłych na okaziciela o wartości nominalnej 2 złote każda,

· 4584050 akcji serii B, C, D, E, F i G  zwykłych na okaziciela o wartości nominalnej 2 złote każda.

W okresie sprawozdawczym Spółka przeprowadziła, w dniu 8.06.1999 r. operację zmiany wartości nominalnej akcji z 2 zł.(dwa złote) do wartości 1 zł.(jeden złoty). 

W 1999 roku przeprowadzono trzy konwersje akcji imiennych uprzywilejowanych serii A na akcje zwykłe na okaziciela:

· w dniu 27.01.1999 r. - 114 350 akcji,

· w dniu 27.04.1999 r. - 15 400 akcji,

· w dniu 27.08.1999 r. - 126 986 akcji (po uwzględnieniu splitu)

· w dniu 28.12.1999 r. - 6250 akcji (po uwzględnieniu splitu).

Na dzień 31.12.1999 roku kapitał  akcyjny Spółki wynosi 10.100.000.zł. i dzieli się na :

· 443064 akcji serii A imiennych uprzywilejowanych co do głosu w stosunku 3 : 1 o wartości nominalnej 1 złoty każda,

· 488836 akcji serii A zwykłych na okaziciela o wartości nominalnej 1 złoty  każda,

· 9168100 akcji serii B, C, D, E, F i G zwykłych na okaziciela o wartości nominalnej 1 złoty każda.

Akcjonariusze SZEPTEL S.A. posiadający co najmniej 5 % kapitału akcyjnego lub co najmniej 5 % ogólnej liczby głosów na WZA  - stan na dzień 31.12.1999 r.

                                                               liczba                    %                     liczba                  % głosów

                                                               akcji                  kapitału              głosów                  na WZA

Piotr Łuniewski                                  1907008                 18,88               1907008                   17,36

Piotr Robełek                                     1600114                 15,84               1600114                   14,56

Andrzej Rybkowski                              992880                   9,83                 992880                     9,04

Gmina Szepietowo                              651000                   6,44                1473000                   13,41

Bank Handlowy S.A.                           643786                    6,37                 643786                     5,86

DODATKOWA INFORMACJA DO NOTY 24 „POZOSTAŁE KOSZTY OPERACYJNE” 
Nieplanowanych odpisów amortyzacyjnych środków trwałych i wartości niematerialnych za okres sprawozdawczy Spółka nie dokonywała.
DODATKOWA NOTA DO TABELI „NALEŻNOŚCI Z TYTUŁU DOSTAW ROBÓT I USŁUG (BRUTTO) O POZOSTAŁYM OD DNIA BILANSOWEGO OKRESIE SPŁATY”

W normalnym toku sprzedaży usług, należności od odbiorców związane są z przedziałem do 1 miesiąca.

DODATKOWA NOTA DO TABELI „NALEŻNOŚCI Z TYTUŁU DOSTAW, ROBÓT I USŁUG, PRZETERMINOWANE (BRUTTO) – Z PODZIAŁEM NA NALEŻNOŚCI NIE SPŁACONE W OKRESIE”

Spółka posiada należności przeterminowane w kwocie 2 573 tys. zł., które dotyczą odbiorców usług telekomunikacyjnych świadczonych przez Spółkę . 

Po dniu bilansowym z należności przeterminowanych od odbiorców usług wpłyneły wpłaty na konto Spółki w kwocie 1 234 tys. zł. 

Należności spornych od odbiorców Spółka nie posiada.

Dodatkowa nota objaśniająca do rachunku przepływu środków pieniężnych za 1999 rok.

1. Struktura środków pieniężnych w rachunku przepływów pieniężnych na początek i koniec okresu sprawozdawczego :

           01.01.1999              31.12.1999

- środki pieniężne w kasie  
-                                                                  7 tys. zł.                25 tys. zł.
- środki pieniężne w bankach 
-                                                                56 tys. zł.              162 tys. zł.
- lokaty terminowe w bankach 
-                                                              432 tys. zł.                      -        -         
Razem                                                                                                       495  tys. zł.              187 tys. zł.
Działalność operacyjna: działalność związana z podstawowym przedmiotem działalności.

Działalność inwestycyjna: działalność związana z zakupem i sprzedażą składników rzeczowego majątku trwałego, wartości niematerialnych i prawnych oraz papierów wartościowych przeznaczonych do obrotu.

Działalność finansowa: zaciąganie i spłata kredytów bankowych oraz spłata zobowiązania długoterminowego z tytułu koncesji telekomunikacyjnej.

2. Niezgodności zmian bilansowych ze zmianami przedstawionymi w sprawozdaniu z przepływów środków pieniężnych występują w pozycji należności i zobowiązania krótkoterminowe i funduszach specjalnych.

Zmiana stanu należności
(6831)

zmiana stanu należności krótkoterminowych
(7341)

zmiana stanu należności z tytułu podatku dochodowego
510

Zmiana stanu zobowiązań krótkoterminowych i funduszy specjalnych
7723

- zmiana stanu zobowiązań krótkoterminowych
21982

- zmiana stanu zobowiązań długoterminowych w okresie spłaty (nie wpływające na          przepływy z działalności operacyjnej)
(1245)

- zmiana stanu kredytów krótkoterminowych
(13014)

Pozycje „Pozostałe korekty”, „Pozostałe wpływy” i „Pozostałe wydatki” w rachunku przepływu środków pieniężnych za okres sprawozdawczy w Spółce nie występują.

Dodatkowe Noty objaśniające do sprawozdania finansowego za 1999 rok.

1. Spółka     nie    dokonywała    w   okresie  sprawozdawczym  transakcji   w   zakresie   instrumentów 

       finansowych (praw pochodnych).

2. Zobowiązania warunkowe

· Spółka  w  skorygowanym  zeznaniu  podatkowym  za  1998 rok odliczyła od dochodu premię  od ulgi  

       inwestycyjnej za 1997 rok w kwocie 46 tys. zł. pomniejszając podatek dochodowy o 17 tys. zł.

· Spółka w roku 1999 odliczyła od dochodu premię inwestycyjną od ulgi inwestycyjnej za 1998 rok w kwocie 34 tys. zł. pomniejszając w ten sposób podatek dochodowy o 12 tys. zł.

Z uwagi na to, że premia inwestycyjna może w określonych sytuacjach przewidzianych przepisami podatkowymi podlegać zwrotowi, a na kwotę obniżonego podatku nie tworzy się rezerwy, kwota 29 tys. zł. stanowi zobowiązanie warunkowe.

-     W  roku  1998  Spółka poręczyła 15 pracownikom  kredyt  zaciągnięty w Banku PKO BP o/Wysokie-  

      Mazowieckie na sfinansowanie zakupu akcji serii G w kwocie 71 tys. zł.

3. Zobowiązań wobec budżetu państwa i jednostek samorządu terytorialnego z tytułu uzyskania prawa własności budynków i budowli Spółka nie posiada.

4. Spółka w okresie sprawozdawczym nie zaniechała i nie przewiduje zaprzestać żadnej prowadzonej działalności.

5. Wszystkie inwestycje rozpoczęte i środki trwałe służą prowadzonej działalności gospodarczej. Spółka nie posiada inwestycji rozpoczętych i środków trwałych wytworzonych na cele socjalno – bytowe.

6. W okresie od 01.01.2000 r. do 29.02.2000 roku w Spółce zostały poniesione nakłady na :

a/ zakup urządzeń technicznych                             -                                                          3572 tys. zł.

b/  inwestycje rozpoczęte ( budowa sieci telekomunikacyjnych )  -                                        334 tys. zł.

Do końca 2000 roku planowane są następujące nakłady inwestycyjne na działalność na terenie woj. łomżyńskiego 

      a/   zakup urządzeń technicznych            
-                                                                      8828 tys. zł.

      b/ zakup środków transportu                          
-                                                                        110 tys. zł.

      c/ budowę sieci telekomunikacyjnych            
-                                                                      7066 tys. zł.

W związku ze strategią Szeptel.Net, spółka planuje, w ciągu najbliższych dwóch lat,  przeznaczyć   na   inwestycje   związane   z   budową  ogólnopolskiej  sieci  telekomunikacyjnej  oraz rozwojem usług opartych o sieć INTERNET sumę około 400.000 tys. zł.

Ze  względu   na  rodzaj   działalności,   Spółka   nie   poniosła  i  nie  planuje  ponosić  nakładów  na  ochronę   środowiska.

7.1. Spółka w 1999 roku nie zawierała znaczących transakcji z podmiotami powiązanymi.

7.2. Spółka nie posiada powiązań kapitałowych z innymi spółkami.

8. Spółka nie posiada powiązań kapitałowych z innymi spółkami i nie korzysta z wyłączenia objęcia konsolidacją.

9. Przeciętne zatrudnienie w 1999 roku w grupach zawodowych :

 -     administracja   -          
13 osób

· dział obsługi klienta -
  6 osób

· dział techniczny -

34 osób

10. W roku 1999 członkom Zarządu wypłacono 379 tys. zł. wynagrodzeń, a członkom Rady Nadzorczej 34 tys. zł.

11. W okresie sprawozdawczym Spółka nie udzielała zaliczek, kredytów, pożyczek i gwarancji Członkom Zarządu i Rady Nadzorczej.

12. W księgach 1999 roku ujęto uznane przez Spółkę ustalenia kontroli UKS w Białymstoku przeprowadzonej w okresie 11.08 - 27.10.1999 w zakresie przekwalifikowania poniesionych w 1997 roku kosztów finansowych (odsetek od kredytu przeznaczonego na zakup materiałów zużytych do budowy sieci telekomunikacyjnej) na zwiększenie wartości majątku trwałego, związane z tym odpisy amortyzacyjne oraz przypis podatku dochodowego w kwocie 7 tys. zł. Spółka nie uznaje ustaleń kontroli UKS w zakresie ograniczenia ulgi inwestycyjnej odliczonej w 1997r., w związku z tym utworzyła rezerwę na zapłacony podatek wg decyzji UKS z dn. 2000.01.31 na kwotę 21 tys. zł.

W księgach 1999 roku ujęto również zmiany dotyczące korekt za 1998 rok w zakresie

1) podatku dochodowego   - wpływ na wynik Spółki + 69 tys. zł. 

2) rezerwy na odroczony podatek dochodowy od ulgi inwestycyjnej z 1998r. - wpływ na wynik Spółki + 51 tys. zł. 

3) utworzono rezerwę na odroczony podatek dochodowy od kosztów koncesji - wpływ na wynik Spółki - 146 tys. zł. 

W roku 1998 Spółka poniosła koszty związane z otrzymaniem i opłaceniem I raty koncesji telekomunikacyjnej w kwocie 428 tys. zł. 

W związku z wątpliwościami co do prawidłowości zaliczania kosztów koncesji do kosztów podatkowych, Spółka wystąpiła dwukrotnie w 1999 roku do Urzędu Skarbowego w Wysokiem Mazowieckiem o ich wyjaśnienie.

Pismem z dnia 22.07.1999 r. Nr DP-070/8/99 i z dnia 27.09.1999r. Nr DP-070/11/99 Urząd Skarbowy udzielił wyjaśnienia, iż są to Wartości Niematerialne i Prawne rozliczane w koszty w okresie gospodarczego ich wykorzystania czyli w okresie 15 lat.

Pomimo takich wyjaśnień Spółka zwróciła się o interpretację do Ministerstwa Finansów. Ministerstwo Finansów pismem z dnia 1999.12.16 wyjaśniło, iż koszty związane z nabyciem w/w koncesji należy zaliczać do kosztów podatkowych w dacie poniesienia.

W świetle powyższego Spółka wystąpiła do Izby Skarbowej w Białymstoku o stwierdzenie nadpłaty w podatku dochodowym za rok 1998.

W odpowiedzi na wystąpienie UKS w Białymstoku w dniach 22.02 - 23.02.2000r. dokonał kontroli wydając protokół o stwierdzeniu nadpłaty w podatku dochodowym, stąd też dokonano wyżej opisanych zapisów w księgach 1999 roku.

13. Po dniu bilansowym w dniu 2 lutego 2000 roku Spółka odebrała koncesję 
nr 543/00/TI (wydana dnia 31 stycznia 2000 roku) na świadczenie usług telekomunikacyjnych oraz zezwolenie na zakładanie i używanie sieci telekomunikacyjnej. Przedmiotem wydanej koncesji jest działalność w zakresie: 

1) świadczenia usług dostępu do sieci Internet dla abonentów telefonicznej komutowanej sieci użytku publicznego,

2) transmisji danych, w tym międzynarodowej transmisji danych,

3) zapewnieniu stałych połączeń typu "punkt - punkt" (dzierżawa łączy telekomunikacyjnych)
Zezwolenie obejmuje budowę i używanie stacjonarnej sieci transmisji danych użytku publicznego.
Obszarem działalności objętym niniejszą koncesją wraz z zezwoleniem jest obszar Rzeczpospolitej Polskiej.
Koncesja wydana jest na okres piętnastu lat, licząc od daty doręczenia.
SZEPTEL S.A. zobowiązany jest do uiszczenia opłaty za udzielenie Koncesji w wysokości 868400 EURO w sześciu ratach:

1. pierwsza rata w wysokości 434 200 EURO - została przez Spółkę zapłacona.

2. Druga rata w wysokości 86 840 EURO płatna do dnia 31 stycznia 2001 roku,

3. Trzecia rata w wysokości 86 840 EURO płatna do dnia 31 stycznia 2002 roku

4. Czwarta rata w wysokości 86 840 EURO płatna do dnia 31 stycznia 2003 roku,

5. Piąta rata w wysokości 86 840 EURO płatna do dnia 31 stycznia 2004 roku,

6. Szósta rata w wysokości 86 840 EURO płatna do dnia 31 stycznia 2005 roku

14. Przedsiębiorstwo Telekomunikacyjne SZEPTEL Spółka Akcyjna powstała z przekształcenia Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością na podstawie bilansu sporządzonego na dzień 31 grudnia 1995 roku, zamykającego się po stronie aktywów i pasywów kwotą po 2323,6 tys. zł., zgodnie z Uchwałą Nr 3 Zwyczajnego Zgromadzenia Wspólników z dnia 20 lutego 1996 roku.

15. Ostatnie lata działalności Spółki nie przypadały na okres charakteryzujący się dużym wskaźnikiem inflacji.

16. W roku 1999 Spółka kontynuowała przyjęte w latach 1993-1998 metody rachunkowości i sposób sporządzania sprawozdania finansowego.

17. Wprowadzono zmiany w opublikowanym sprawozdaniu za rok 1998 dotyczące:

a) Bilansu

W sprawozdaniu za 1998 rok rezerwę na nagrody jubileuszowe i odprawy emerytalno - rentowe w kwocie 21 tys. zł. ujęto w pozycji "Rozliczenia międzyokresowe i przychody przyszłych okresów", natomiast w prezentowanym sprawozdaniu w pozycji "Pozostałe rezerwy".

b) Rachunku zysków i strat

W sprawozdaniu za 1998 rok w pozycji "Pozostałe przychody finansowe" ujęto przychody ze sprzedaży papierów wartościowych w kwocie 6800 tys. zł.

i w pozycji "Pozostałe koszty finansowe" ujęto koszty nabycia papierów wartościowych w kwocie 6709 tys. zł.

Natomiast w prezentowanym sprawozdaniu w pozycji "Pozostałe przychody finansowe" ujęto zysk na sprzedaży papierów wartościowych w kwocie 91 tys. zł.

c) Rachunku przepływu środków pieniężnych

W sprawozdaniu za 1998 rok w części "Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej" poz. "Odsetki i dywidendy" ujęto kwotę 136 tys. zł.

i w części "Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej" poz. "Zapłacone odsetki" ujęto kwotę 136 tys. zł.

W prezentowanym sprawozdaniu w/w pozycje pominięto.

18. Spółka nie posiada powiązań kapitałowych z innymi spółkami i nie korzysta z wyłączenia objęcia konsolidacją.

DODATKOWE DANE OBJAŚNIAJĄCE

Sposób obliczenia zysku na jedną akcję zwykłą

Liczba akcji na dzień 01.01.1998 roku -  3 207 505 

Liczba akcji na dzień 31.12.1998 roku  - 5 050 000

Średnia ważona liczba akcji w roku 1998 – 8 257 505 (po uwzględnieniu splitu akcji)

Wartość zysku netto za okres 01.01. – 31.12.1998 r. – 390.304,62 zł.

Zysk netto na jedną akcję zwykłą – 

390.304,62 / 8 257 505 = 0,05 zł

Liczba akcji na dzień 01.01.1999 roku -  5 050 000

Liczba akcji na dzień 31.12.1999 roku –10 100 000

Średnia ważona liczba akcji w 1999 roku – 10 100 000 (po uwzględnieniu splitu akcji)

Wartość zysku netto za okres 01.01. – 31.12.1999 r. – 1.593.988,0.zł.

Zysk netto na jedną akcję zwykłą – 1.593.988,0.zł / 10 100 000= 0,16

Podział zysku za rok obrotowy 1998.

· 100 % zysku, tj. kwotę 390.304,62 zł.  na kapitał zapasowy,

Proponowany podział zysku za rok obrotowy 1999:

- 100% zysku, tj. kwotę 1.593.988,00 zł  na kapitał zapasowy.

DODATKOWE DANE OBJAŚNIAJĄCE

Sposób obliczenia wartości księgowej na jedną akcję zwykłą.

Liczba akcji na dzień 31.12.1998 rok -         5 050 000 (po uwzględnieniu splitu – 10 100 000)

Wartość księgowa na dzień 31.12.1998 rok  - 27.573.780,89 zł.

Wartość księgowa na jedną akcję zwykłą :

27.573.780,89 / 10 100 000 = 2,73 zł.

Liczba akcji na dzień 31.12.1999 rok   -  10 100 000

Wartość księgowa na dzień 31.12.1999 rok   - 29..167.768,89 zł

Wartość księgowa na jedną akcję zwykłą :

29.167.768,89 / 10 100 000 = 2,89 zł.

I.   Zysk brutto 









-  2319 tys. zł.

II.  Trwałe różnice pomiędzy zyskiem brutto a dochodem do opodatkowania 
-     76 tys. zł.

1. Przychody nie stanowiące przychodów podatkowych




-    143 tys. zł.

· odsetki z 1997 roku zwiększające wartość środków trwałych nie zaliczone do 
kosztów podatkowych w wyniku kontroli UKS




-      19 tys. zł.

· zmniejszenie podatku dochodowego za 1998 rok w związku z zaliczeniem do 
kosztów podatkowych wydatków związanych z koncesją



-      69 tys. zł.

· korekta rezerwy na podatek dochodowy utworzonej w 1998 od ulgi inwestycyjnej
-      51 tys. zł.

· wyksięgowane odsetki dla budżetu naliczone w 1996 roku a nie opłacone 

-        4 tys. zł.

2. Zwiększenie przychodów







-    106 tys. zł.

· z tytułu uzyskanych odsetek od weksli zaliczonych do przychodów bilansowych w 
1998 roku









-    106 tys. zł.

3. Koszty nie stanowiące przychodów podatkowych:




-    113 tys. zł.

· darowizny









-        4 tys. zł.

· amortyzacja za 1997 i 1998 od zwiększenia wartości środka trwałego

-        1 tys. zł.

· odsetki budżetowe








-        1 tys. zł.

· wpłaty na PFRON








-      11 tys. zł.

· wydatki na pracowników (zakup okularów i wynajem mieszkania) 


-        3 tys. zł.

· amortyzacja środków trwałych objętych ulgą inwestycyjną



-      61 tys. zł.

· ubezpieczenie samochodu osobowego ponad limit




-        2 tys. zł.

· podatek od nieruchomości za 1997 i 1998 rok




-        2 tys. zł.

· przypis podatku dochodowego za 1997 rok





-        7 tys. zł.

· utworzona rezerwa na roszczenia od budżetu związana z kontrolą UKS za 1997 rok
-      21 tys. zł.

III. Przejściowe różnice pomiędzy zyskiem brutto a dochodem do 
opodatkowania







          
- (1675 tys. zł.)

1. Koszty nie stanowiące kosztów podatkowych





-    751 tys. zł.

· amortyzacja samochodu osobowego ponad limit




-        1 tys. zł.

· zwiększenie rezerw na należności






-      26 tys. zł.

· zwiększenie rezerwy na przyszłe koszty za zaległe urlopy wypoczynkowe, 
nagrody jubileuszowe i odprawy emerytalno - rentowe i koszty badania 
bilansu









-    108 tys. zł.

· naliczone i nieopłacone odsetki od kredytu za 1999 rok



-        7 tys. zł.

· rezerwa na przyśpieszony podatek dochodowy od opłaconych kosztów 
koncesji za 1998 rok







-    146 tys. zł.

· naliczone i niezrealizowane różnice kursowe od zobowiązania z tytułu 
koncesji









-    239 tys. zł.

· zaliczona do kosztów bilansowych rata z rozliczenia koncesji



-    224 tys. zł.

2. Koszty zaliczane do kosztów podatkowych





-  2426 tys. zł.

· opłacone w 1999 roku koszty koncesji, a nie obciążające kosztów bilansowych
-  2426 tys. zł.

IV. Odliczenia od dochodu







-      38 tys. zł.

· darowizny









-        4 tys. zł.

· premia inwestycyjna (50% wydatków inwestycyjnych za 1998 rok)


-      34 tys. zł.

V. Podatek do zapłaty








-    231 tys. zł.


(682 tys. zł. x 34% = 231 tys. zł.)

VI. Zwiększenie podatku dochodowego





-    667 tys. zł.

· utworzenie rezerwy na podatek dochodowy od kosztów koncesji


-    667 tys. zł.

VII. Zmniejszenie podatku dochodowego





-    173 tys. zł.

· rozwiązanie rezerwy na odroczony podatek dochodowy z lat ubiegłych

-      55 tys. zł.

· rozwiązanie rezerwy z tytułu zmiany stawki





-    118 tys. zł.

VIII. Podatek dochodowy obciążający wynik





-    725 tys. zł.

DODATKOWA INFORMACJA DO NOTY 31 „PODATEK DOCHODOWY”

I. Zysk brutto








       
-    2319 tys. zł.

1. Przychody nie stanowiące przychodów podatkowych 




-      143 tys. zł.
2. Koszty nie stanowiące kosztów podatkowych    




-      864 tys. zł.

3. Przychody podwyższające przychody podatkowe 




-      106 tys. zł.

4. Koszty podwyższające koszty podatkowe 




           
-    2426 tys. zł.

II. Dochód podatkowy    








-      720 tys. zł.

III. Odliczenia od dochodu : 







 -       38 tys. zł.

1. Darowizny 









-          4 tys. zł.
2. Premia inwestycyjna od ulgi za 1998 r.  w wysokości 50 % ulgi  


-        34 tys. zł.
IV. Podstawa opodatkowania     






 
-      682 tys. zł.

V. Podatek do zapłaty  34 %      







-      231 tys. zł.

Zaniechanie, zwolnienia, odliczenia i obniżki podatku dochodowego nie występują.

Na dzień 31.12.1999 r. w Spółce występuje zobowiązanie z tytułu odroczonego podatku dochodowego z tytułu :

A/ ulgi inwestycyjnej wg stawki 30%  






-      156 tys. zł.
B/ kosztów koncesji wg stawki 30 %  





 
-      718 tys. zł.

Przyszłe należności z tytułu podatku dochodowego w Spółce nie występują.

W okresie sprawozdawczym rozwiązano rezerwę na podatek dochodowy z tytułu zmiany stawki podatku z 34 % na 30 % w kwocie 118 tys. zł.

Rozliczenia międzyokresowe z tytułu odroczonego podatku dochodowego spowodowane brakiem prawdopodobieństwa odzyskania należności podatkowej nie występują.

Podatek dochodowy od wyniku na operacjach nadzwyczajnych nie występuje.

Z tytułu korekty podatku dochodowego za rok 1998 pod datą 01.01.1999r. zwiększono stan rezerw na podatek dochodowy o 94 tys. zł., w tym 

· z tytułu kosztów koncesji utworzono rezerwę w wysokości 145 tys. zł.,

· z tytułu ulgi inwestycyjnej rozwiązano rezerwę w wysokości 51 tys. zł.

Korekty netto podatku dochodowego za 1997 i 1998 rok zostały zaliczone do pozostałych kosztów operacyjnych.

Szczegółowe rozliczenie podstawowych pozycji podatku dochodowego przedstawia się następująco:

Komisja Papierów Wartościowych i Giełd


